



Михаил Иванович Мельников, которого вы видите на этом снимке, живет в хуторе Недвиговка. Он участник Великой Отечественной войны, в феврале 1943 года освобождал наш район и родное село от немецко-фашистских захватчиков. Был фронтовым связистом.

А как только кончилась война, вернулся к мирному труду. И до сегодняшнего дня работает в колхозе имени Шаумяна на ферме скотником.

Ветеран войны и труда остается в строю. Он щедро делится своим опытом, знаниями с подрастающим поколением. По приглашению ребят нередко приходит в школу, рассказывает им о войне, о том, какой невероятно трудной ценой досталась нашему народу победа и как важно сейчас сохранить мир, чтобы мы могли спокойно жить, учиться и работать.

НА СНИМКЕ: М. И. Мельников.

Фото А. Мирукяна.

